



В Моргаушском районе двое местных жителей задержаны по подозрению в изнасиловании



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении двоих жителей Моргаушского района в возрасте 39-ти и 40-ка лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенные группой лиц).

По версии следствия, вечером 10 июня 2021 года в одном из населенных пунктов Моргаушского района подозреваемые, находясь в доме у 40-летнего сельчанина, избili девушку, которая в тот день помогала ему по хозяйству, и изнасиловали ее.

По ходатайству следователя судом в отношении обоих подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

произошедшего.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1583064>